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Es gilt folgender Zusammenhang:
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�
Aufg. 3a	Ökonomische Gewinnkonzeption mit Kassenhaltung und ohne Steuern
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�
Aufg. 3a c)
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�
Aufg. 3a d)





Sofern nur der ökonomische Gewinn entnommen wird, so ergibt sich 





(1)	genau der ökonomische Gewinn, wenn der Differenzbetrag am Kapitalmarkt angelegt wird





(2)	ein verminderter ökonomischer Gewinn, wenn der Differenzbetrag in die Kasse fließt








Aufg. 3a e)





KW0 = 34,710747





Zur Relevanz der Finanzierung:
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bzw. Marktwert der Unternehmung =	Marktwert des Eigenkapital �+ Marktwert des Fremdkapital





Marktwert der Unternehmung ist unabhängig von der Finanzierung!


�
Aufg. 3a f)
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TE = 280








Aufg. 3a e)





(	Anfangsbilanz 1. Periode





Es gilt:	�EMBED Equation.2���





Damit ergibt sich:
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�
(	Schlußbilanz 1. Periode
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Damit ergibt sich:
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(	GuV-Rechnung 1. Periode





Es gilt:
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�
Aufg. 3b	Ökonomische Gewinnkonzeption mit Geldanlage bzw. �-aufnahme und ohne Steuern








Es gilt:
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�
Aufg. 3b e)





�EMBED Equation.2���


�EMBED Equation.2���





(	KW0 = 934,3351-800 = 134,3351





Zur Relevanz der Finanzierung:
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bzw.	1.334,3351 + 200 = 934,3351 + 600	(	1.534,3351 = 1.534,3351


�
Aufg. 3b f)
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(	TE = 93,4335 + 92,7769 + 92,0545 + 134,3351 


= 412,6








Aufg. 3b e)





(	Anfangsbilanz 1. Periode





Es gilt:	�EMBED Equation.2���





Damit ergibt sich:
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�
(	Schlußbilanz 1. Periode





Es gilt:	�EMBED Equation.2���





Damit ergibt sich:
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(	GuV-Rechnung 1. Periode





Es gilt:
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Umwelt des Unternehmens ohne Eigner und Gläubiger
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Unternehmen





Eigner
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Gläubiger
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